

### 「英倫茶敘」 茶杯裝置

在澳門瑞吉酒店大堂，無論任何時間都可以是茶敘時光，「英倫茶敘」是一套高達3.2米，由八隻色彩繽紛茶杯裝置而成，其引人注目的布景為旅客提供打卡機會。茶杯上繪有各式倫敦主題，包括莎士比亞、著名的地標建築、紅色雙層巴士以及王冠，其中一個茶杯更開放讓旅客進內拍照。

#### 室內 觀賞區

■「英倫茶敘」可供遊客在茶杯裏拍照。



### 1966年原版倫敦巴士

在倫敦人購物中心正門入口，有部1966年原版倫敦巴士，紅色的AEC Routemaster巴士亮麗搶眼，是倫敦設計的經典之作。澳門倫敦人的原版紅色雙層巴士在1966年出廠，是旅客必到的自拍打卡點，並可欣賞到澳門倫敦人外觀、前庭花園和金光大道的美景。這輛雙層巴士前端設有狹小的駕駛室，後面則是一個開放平台，可供乘客輕鬆上落車。由於缺乏嬰兒車及輪椅出行的便利設計，這款巴士自2005年起停用，不再作為公共交通工具提供服務。不過，倫敦特別保留了一條懷舊15號路線，讓遊客仍能乘坐傳統雙層巴士，感受倫敦不一樣的美。

■1966年原版倫敦巴士。



### 「奇妙小巷」 到訪郵局

來到倫敦人奇妙小巷，在這裏，眼見未必為真！四組獨特的互動裝置，令大家享受奇妙又驚喜的難忘體驗。你可以在倫敦人畫廊中欣賞經典肖像畫和靜物畫——不同於普通畫廊，這裏的肖像畫會聊天互動，活靈活現！也可以在附近的倫敦人古玩店欣賞栩栩如生的古董、珍寶、繪畫和照片。接下來，可以到古玩店旁邊的公園稍作休息，邂逅正在尋找皇室珠寶的鬥牛犬「波比」和朋友們。最後，當你在澳門倫敦人的旅程接近尾聲時，可以到訪倫敦人郵局，按下郵筒上的按鈕，來迎接一場別出心裁的神奇告別。準備好相機，拍下在倫敦人奇妙小巷的歡樂時光，並與社交媒體好友分享吧！

# 澳門新地標 打卡倫敦人

以前去澳門總給人一種賭博的感覺，經過三年後，自路氹一帶的酒店陸續建成，逐漸形成了不少可供打卡的景點，所以現在遊澳已經不同往日了，就如早前正式舉行開幕盛典的澳門倫敦人，就在路氹金光大道上，為旅客提供各式繽紛且富有英倫主題的景點，包括表演秀、巡遊以及多才多藝的「Streetmosphere」街頭藝人表演，讓他們盡情享受及探索不同歡樂與驚喜。

採、攝：雨文

#### 戶外 打卡點

■澳門倫敦人設計充滿倫敦美學。

當大家走進這座充滿英倫設計美學的酒店，已深深感受到將奢華與建築融為一體，酒店設計集合了梅費爾俱樂部到酷不列顛的所有時尚元素。酒店外牆設計藍圖源自威斯敏斯特宮和國會大廈，並於每晚上演倫敦人光效匯演；按倫敦標誌性建築原大小建造的伊莉莎白塔（大笨鐘），其鐘樓在每小時正點都會響起鐘聲；酒店入口的玻璃門廊是以倫敦維多利亞車站為建築藍本；水晶金殿按照維多利亞時期的建築風格，主要採用玻璃、鐵和雲石建造，打造10層高的天花；倫敦皮卡迪利廣場著名的沙夫茨伯里紀念噴泉按原物建造（包括安忒洛斯雕像）等。

### 伊莉莎白塔與澳門倫敦人外牆

屹立於澳門倫敦人前地的地標性建築伊莉莎白塔，是按照英國倫敦的原建築比例建造。鐘樓於每小時正點及刻鐘都會響起鐘聲，歡迎遠道而來的旅客。澳門倫敦人伊莉莎白塔還有一個與原建築不同的隱藏驚喜，就是塔上的鐘面每逢正點都會上演長達一分鐘的精彩視覺表演，展現倫敦魅力。於黃昏時分，斜陽散落在澳門倫敦人宏偉華麗的國會大廈外牆上，整座建築物散發着耀眼奪目的光芒。賓客每晚更可以欣賞澳門倫敦人的建築物外牆上繽紛奪目的光效和音樂鐘。在節慶期間如聖誕節及農曆新年，不同的主題色彩更會投射到建築物上，並播放節日音樂，增添歡樂氣氛。

■按倫敦標誌性建築比例建造的大笨鐘。

